

SOLUTIONS FOR PROFESSIONAL CONSTRUCTION









M0401-1 Rev. 4.0

ECO THINNER

ODORLESS THINNER FOR PRIMER PU 150 SPEED, PRIMER PU 300 AND PRIMER PU 50+SPEED

DESCRIPTION AND USES

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

ECO THINNER is a high-quality, odorless, non-flammable blend of solvents specifically for diluting PRIMER PU 150 SPEED, PRIMER PU 300 and PRIMER PU 50+ SPEED. Because it is an odorless product, its use is particularly suitable in enclosed or inhabited areas, when you want to lower the viscosity of the primer to facilitate its penetration and application.

PRODUCT FEATURES



Additives - Latex



Suitable for indoor use



Storage 24 months in the original sealed packages



Appearance Liquid



Color Transparent



Chemical baseMixture of selected solvents



Operating temperature $+10 - +30 \, ^{\circ}\text{C}$

METHOD OF USE

For the dilution of PRIMER PU 150 SPEED, PRIMER PU 300 or PRIMER PU 50+ SPEED we recommend the addition of ECO THINNER up to a maximum of 10%.

INSTRUCTIONS

FOR SAFETY AND DISPOSAL: Consult the relevant safety data sheet before using the product. Protect your hands and eyes during use. Follow applicable safety regulations. Do not dispose of any residue into the ground, waterways or drains. For the disposal of the product and other waste deriving from the activity, scrupulously follow the provisions of Legislative Decree 152/2006 and subsequent modifications and integrations (Environmental Consolidation Act). For further information please contact our Technical Assistance Department. The content of this sheet integrates and replaces and cancels the previous one.

WARNINGS: The data provided in this data sheet reflect our best theoretical and practical knowledge. However, since it is not possible for us to go into every detail, such information should not be considered as binding. In cases of doubt, please contact our technical offices.